



Ministerul Finanțelor Publice
Agencia Națională de
Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a
Finanțelor Publice Galați
Administrația Județeană a
Finanțelor Publice Tulcea



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați

Str. Babadag nr. 163bis
Loc. Tulcea
Tel : 0240 502601
Fax : 0240 502600
e-mail: Admin.TLTLJUDX01@mfinante.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Înlesniri la plata obligațiilor fiscale

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Tulcea reamintește persoanelor interesate că, pentru obligațiile fiscale administrate de Agenția Națională de Administrare Fiscală, organele fiscale competente pot acorda, la cererea contribuabililor, înlesniri sub forma eșalonării la plată pe o perioadă de cel mult 5 ani, în condițiile reglementate de Ordonanța de urgență nr.29/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv de Ordinului nr.1853/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Prin excepție, pentru contribuabilii care înregistrează obligații fiscale în sumă totală mai mare de 300 milioane lei, perioada de eșalonare poate fi de până la 7 ani.

Prevederile se aplică contribuabililor, persoane fizice sau juridice de drept public sau privat, indiferent de modul de organizare.

În scopul aplicării acestor prevederi, asocierile fără personalitate juridică care, potrivit legii, au calitatea de contribuabil sunt asimilate persoanelor juridice.

Cererea contribuabilului de acordare a eșalonării la plată, se depune la registratura organului fiscal competent sau se transmite prin poștă cu confirmare de primire și se soluționează de organul fiscal competent, în termen de 60 de zile de la data înregistrării cererii.

Pentru a veni în sprijinul dumneavoastră, pentru informare și documentare a fost elaborat materialul informativ „Ghidul privind esalonarile la plata a obligatiilor fiscale”, pe care-l puteți consulta accesând pagina de internet a instituției, la secțiunea destinată mass-mediei/contribuabililor.

Link-ul către pagina web a AJFP Tulcea este:

<http://static.anaf.ro/static/10/Tulcea/Ghid%20privind%20esalonarea%20la%20plata.pdf>

Compartimentul de comunicare și servicii interne